医療用品 04 整形用品

-般医療機器 医療脱脂綿 70975000 滅菌キュアレット®

再使用禁止

【 禁忌・禁止 】

- 再使用しないでください。
- 体内に留置しないでください。

【 形状・構造及び原理等 】

- 本品は綿100%脱脂綿をカットした滅菌済みのものです。
- 本品は白色で臭い及び味はありません。

【 使用目的又は効果 】

● 医薬品を塗布したり、患者の体表から少量の体液を 吸収したりする等、医療目的に使用するパッド状の 綿繊維からなる材料です。

【 使用方法等 】

● 使用目的に応じて適宜使用してください。

【 使用上の注意 】

- 開封後は直ちに使用してください。
- 本品に異常がある場合は使用しないでください。
- 開封した残品は創傷面に使用しないでください。
- 使用したものは医療廃棄物として注意し処理してください。
- まれに、綿花の種子、葉、茎、がくなどの破片が黄色や 黒色の斑点状に混在することがありますが、天然由来で すので、使用上心配はありません。

【 保管方法及び有効期間等 】

1、保管方法

- 直射日光、水ぬれ、火気、及び高温・多湿をさけ清潔な場所に保管してください。
- 小児の手の届かない所に保管してください。

2、使用期限(耐用期間)

● 使用期限(自己認証)をパッケージに記載しています。

【 製造販売業者及び製造業者の氏名又は名称等 】

製造販売元:川本産業株式会社 TEL 06-6943-8956 (お客様相談窓口) (10:00~17:00 月~金ただし祝祭日を除く)

®:登録商標